

卫健系统：

消防技能演练+大比武 筑起安全“防火墙”

为进一步增强卫健系统全体干部职工消防安全意识,提升消防应急处理能力,3月29日,县卫健委联合县消防救援大队在县中医院组织开展卫健系统消防安全大演练大比武。全县各医疗卫生单位负责人及县消防救援大队消防员共同参与此次活动。

消防演练现场模拟医疗卫生单位因电器老化引发火情,指挥部下令立即启动火灾应急预案,现场协调组、灭火行动组、警戒组、通信联络组、交通保障组、医疗救护组、财力保障组、物资保障组、善后处理组迅速按分工展开行动。县消防救援大队立即派消防车赶赴现场,指挥现场扑灭火情和被困人员营救,医疗救护组按场景设置对受伤人员进行紧急救治,转运治疗。整个演练按照既定要求圆满完成,达到了预期效果。

消防演练结束后,来自县人民医院、县中医院、市第二人民医院宝丰分院、县妇幼院和杨庄镇卫生院的5支代表队现场进行了消防安全技能大比武。通过三项科目现场实操角逐,分别评出团体奖、组织奖和个人奖。

此次消防安全大演练大比武活动的开展,是对医疗卫生单位消防人员初期灭火和应急救援能力水平的一次全面检验,也

是提高全县卫健系统消防安全管理水平的现场教学。大演练大比武不仅检阅了队伍、展示了成果,还提升了能力、交流了经验,发扬了卫健系统“生命至上、勇担使命”的精神理念,为各医疗卫生单位的持续平稳运行奠定了坚实的基础。(陈红旗 文/图)



铁北社区：

消防宣传进社区 敲门入户送平安

为增强广大群众的消防安全意识,有效预防和减少电动车火灾事故的发生,连日来,铁北社区工作人员围绕人员密集场所消防安全“十个严禁”落实情况开展拉网式大排查宣传,确保安全隐患排查整治全覆盖、无遗漏。

活动中,工作人员采取“检查+宣传”的方式深入居民楼、沿街门店和商场等人员密集场所,对电动车“飞线”充电行为进行了劝阻,对占用消防通道的车辆进行清理,对楼道乱堆乱放杂物进行清

运,对沿街门店和商场占用逃生通道等安全隐患进行督导整改。每到一处,工作人员耐心解答居民们在消防安全方面存在的疑惑和问题,讲解电动车火灾事故案例,解读消防法律法规、消防安全常识,提示居民要及时清理家中可燃物、及时关闭燃气阀门、不要卧床吸烟、电动车禁止室内充电以及飞线充电等。同时,发放《消防安全十提醒》宣传页,张贴消防安全“十个严禁”通知,动员广大居民一起学习消防安全知识,共同维护辖区消防安全。(王佳琳)

监督农资保供 助力春耕生产

县纪委监委驻县财政局纪检监察组

3月26日,我县第四届农资供需见面会在石桥镇文化广场开展。县纪委监委驻县财政局纪检监察组来到现场,聚焦农资保供这一主线,督促参展企业完善农资自检制度,对农资商品开展专项检查,有效保障农资品质。

“农资安全供应事关粮食安全,当前春耕备耕农资需求进入旺季,我们派驻纪检组开展‘下沉式’‘靶向式’监督,紧盯农业生产中的关键环节,监督供销社农资门店是否将合格、放心、质优、价廉的农资产品惠及农民,督促供销社利用好‘庄稼医院’和‘数字供销’平台加大农业技术指导,帮助农民降低成本,科学种田,确保不误农时、不误春耕,切实守牢粮食安全底线,为我县粮食增产、农民增收做好监督保障。”县纪委监委驻县财政局纪检监察组组长王慧表示。(李洪昌 郭莎莎)

肖旗乡：

你建房来我普法

近日,肖旗乡综合执法大队开展农耕房乱占耕地常规巡查时,发现范庄自然村农户范某某未取得建房手续、未经报批却在施工建房,执法人员详细询问情况并制止了他的建房行为,同时耐心宣讲《中华人民共和国土地管理法》及我县关于建房的相关规定等法律法规,引导其完善合法合规手续建房。

“想着在自己的宅基地里建房,不用批准了,没想到违反了规定。现在我明白了,合理行为也要合法,我这就向村委会提交申请,按正常程序申报。”范某某当即表示。

为严格落实农村建房“八不准”规定,肖旗乡综合执法大队通过常态化巡查执法,走进田间地头,宣讲法律政策,讲明违法后果,落实依法执法,对非法乱占耕地建住房行形成了有效震慑。(杨鹏超)



县法院：

预防校园霸凌 守护少年的你

的“你”这一主题,结合自身工作实际,讲解了校园欺凌是什么、如何应对校园欺凌、如何保护自身权益等内容,通过现实案例解读,引导同学们远离校园暴力,采取适当手段维护自身安全,提高自我保护和安全防范意识,不要做施暴者,也不要做受害者。教导同学们“践行法治、从我做起”,做到知法、懂法、守法、用法,学会用法治思维、法治方式处理问题、化解矛盾,维护自己的合法权益。

“我看到有同学被欺负,可是我不知道该怎么办……”“有人给我起绰号,我很不喜欢!”带着同学们一连串的小问号,主讲法官告诉孩子们在面对侵害时学会勇敢说“不”,面对校园欺凌时,一要保持镇定,懂得求救;二要保证人身安全;三要及时报告老师家长。同时,也希望同学们好好学习,提高鉴别能力,谨慎交友,增强自我防护意识,健康快乐成长。(蒋世娥 李晓彩)

为有效预防校园欺凌,守护青少年健康成长,3月29日,县人民法院邀请县三中90余名师生走进法院,近距离感受法治文化,并为同学们上了一堂别开生面的法治教育课。

课堂上,负责少年审判的法官围绕“预防校园霸凌,守护少年

闹店法庭：

耐心细致促调解 案结事了人和谐

近日,县人民法院闹店人民法庭成功调解一起离婚纠纷,案件当事人满怀感激地将一面题印有“务实高效为人民 公正廉明好法官”的锦旗送到法官手中,对承办法官专业高效、耐心细致化解纠纷,促成当事人面对新的生活表示感谢。

何某某与其丈夫翟某某因感情不和、日常生活中矛盾不断,多次向法院起诉离婚,男方以自己患有肾病为由不同意离婚。本次庭审过程中查明,男方肾病已经通过肾移植手术进行治疗,且目前病情稳定,考虑到双方长期分居、夫妻感情已破裂,且符合判决离婚的法定条件,承办法官向男方释法明理,避免矛盾激化,最终男

方同意离婚。但是关于孩子的抚养问题,双方再次产生了较大分歧,本着有利于孩子生活、学习原则,考虑到双方的实际工作收入、生活状况,承办法官对双方做了大量解释、沟通工作,最终双方对孩子抚养问题以及夫妻共同债务问题一并达成一致意见。双方均表示,今后要努力工作,好好生活,共同把孩子培养好。

一面锦旗,不仅是对办案法官辛勤付出的深深敬意和感激,更是对法院工作的认可,激励着法院干警以更加优质的司法能力作风服务辖区、做当事人解决矛盾纠纷的知心人,成为服务地方发展的“好帮手”。(姚向阳 周亚飞)